



Chodzież dnia, 09-02-2023r.

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW**  
Adresat (wszyscy nabywcy specyfikacji)

Zamawiający zgodnie z pkt 27.1 SWZ dokonuje odpowiedzi na pytania Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie przetargu na:

**„Wywóz i zagospodarowanie osadów ściekowych metodą R3 i R10 z oczyszczalni ścieków Studzieniec Łęg”.**

**Pytanie 1** – Prosimy o udostępnienie edytowalnych (WORD) wersji dokumentów.

**Odpowiedź** – N/W dokumenty w formie edytowalnej zamieszczone zostały w załącznikach do postępowania pod nazwą: „Zalaczniki\_1\_2\_3\_4”

Zalacznik\_nr\_1\_Formularz\_oferty

Zalacznik\_nr\_2\_Oswiadczenie\_o\_niepodleganiu\_wykluczeniu\_z\_postepowania

Zalacznik\_nr\_3\_Wykaz\_uslug

Zalacznik\_nr\_4\_Wykaz\_sprzetu

PREZES

Stanisław Biniński



Chodzież dnia, 10-02-2023r.

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Adresat (wszyscy nabywcy specyfikacji)

Zamawiający zgodnie z pkt 27.1 SWZ dokonuje odpowiedzi na pytania Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie przetargu na:

**„Wywóz i zagospodarowanie osadów ściekowych metodą R3 i R10 z oczyszczalni ścieków Studzieniec Łęg”.**

**Pytanie 2** – Czy zamawiający dopuszcza zagospodarowanie całości osadów w procesie R3?

**Odpowiedź** – Dopuszcza pod warunkiem, że Wykonawca złoży ofertę uwzględniającą całe zamówienie (4000 ton osadu).

PREZES  
  
Stanisław Biniński